



SAJTÓKÖZLEMÉNY

TELEPÜLÉSREKONSTRUKCIÓ AZ ÁRVÍZ SÚJTOTTA ARNÓT TELEPÜLÉSEN.

2012. május 22.

Az Észak-Magyarországi régiót érintő 2010. május-júniusi esőzések komoly károkat okoztak a régió számos településén, közöttük Arnóton is. A korábban átlagosan 40 cm vízállású kis Sajó az Edelény-Boldva felől érkező hatalmas víztömeget, illetve a folyamatos esőzés csapadékmennyiségét nem tudta befogadni, így a folyó Arnótot elérve szinte teljesen elöntötte a falut.

A települést elöntő hatalmas víztömeg legnagyobb részben a Petőfi utcán lévő magántulajdonban lévő ingatlanokat és önkormányzati tulajdonban lévő közösségi szolgáltató és közigazgatási intézményeket érintette. Az esőzések tulajdonképpen a település egészét megviselték, a csapadékvíz elvezetése több helyen gondot okozott – a végső befogadó telítettsége, ill. a közvetlenül kapcsolódó árokrendszer túlterheltsége miatt. A település első házait kb. 2 m magas víz érte el, amely ugyan csökkenő vízmagassággal, de az óvodák, Polgármesteri Hivatal, Orvosi rendelők, Művelődési Ház épületeiben is súlyos károkat okozott.

Az **Új Széchenyi Terv Észak-magyarországi Operatív Programja keretében ÉMOP-2011-3.1.2.E** számmal pályázati felhívás jelent meg, melynek célja a 2010. május-júniusi rendkívüli esőzések és árvizek által érintett települések csapadékvíz elvezetési problémáinak megoldása, valamint az elsősorban önkormányzati tulajdonban keletkezett infrastrukturális károk fejlesztéssel egybekötött helyreállítása a települések épített környezetének megújításán keresztül. Arnót Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Polgármesteri Hivatal, az Óvoda, a Művelődési Ház és az Orvosi Rendelő rekonstrukciójára. A pályázat keretében ezeknek az önkormányzati tulajdonban lévő épületeknek a rekonstrukcióját kívánjuk megvalósítani. Az említett négy intézményben a későbbi árvízhez köthető károk kialakulásának megelőzése érdekében megtörténnek a csapadékvíz elvezetési munkálatok is.

A projekt azonosítószáma: ÉMOP-3.1.2/E-11-2011-0051

A projekt teljes költségvetése: bruttó 70.827.051,- Ft

A megítélt támogatás összege: 67.285.698,- Ft